5G赋能智能掘进

中铁装备智能院与郑州移动签约"5G战略合作"

本报讯 1月13日,中铁装备集团智能技术研究院与中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司签署"5G应用联合创新合作协议",双方将依托移动5G网络优势,在隧道掘进设备行业联合创新,深入展开合作。

据悉,中铁装备集团作为国内领先的隧 道掘进设备研发生产企业,自2009年成立以 来,依靠创新引领、不断开发新产品,主业产 品盾构/TBM订单总数近1200台,已在行业 内连续8年产销量实现国内第一,2017年、2018年、2019年连续3年实现世界第一,在国内外打响了"中铁装备"的知名品牌。

中铁装备相关负责人表示:"从打破国外技术垄断实现盾构国产化,到国内领先世界一流,中铁装备始终脚踏实地,锐意进取,勇于创新。本次与郑州移动强强联合,期望借助移动5G技术,赋能行业发展。下一步,我们将继续围绕'5G+智能掘进'这一课题深

入研究,不断提高设备的智能水平。"

郑州移动相关负责人说,作为通信运营商中的领航者,郑州移动近年来在做好基础通信服务的同时,不断加大对创新业务的研发与投入,本次与中铁装备智能院的战略签约,是双方在各自行业新领域的一次全新探索,郑州移动将全力以赴做好5G技术的支撑和保障。

记者 王赛华 通讯员 张文孟

郑州市第七人民医院 驰援河北抗疫医疗队出发

本报讯 连日来,河北疫情牵动着全国 人民的心,许多医护人员再次紧急集结,踏 上驰援河北的征途。1月13日,郑州市第 七人民医院驰援河北抗疫医疗队出发。

出征仪式上,院党委书记曹德明介绍, 此次奔赴一线的医疗队由平忠孝、袁同乐、 卢静如、赵丹丹、闻志刚、李超6人组成。 在这6名队员中,急诊科护士卢静如是援 鄂英雄,这是她再一次逆行出发。

曹德明要求大家发挥"敬佑生命、救死扶伤,甘于奉献、大爱无疆"的崇高职业精神,发扬"生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共"的伟大抗疫精神,直面疫情、勇于担当、不辱使命、共同奋斗,完成援冀任务。他表示,医院将全力为队员们做好各类物资准备,做好保障工作。

院党委副书记、院长魏艳要求,各援冀 医疗转运队员,一定要做好个人防护,不辱 使命,不负重托,平安凯旋,为维护群众健 康做出新的贡献,用行动诠释白衣天使救 死扶伤、大爱无疆的崇高精神。

记者 柴琳琳 文/图



经开区开展货车非法生产改装重点整治工作

严厉打击"大吨小标""百吨王"

本报讯 1月11日下午,经开区市场监督管理局召开关于河南省货车非法改装专项整治约谈会,区内一家生产企业及两家机动车检验检测机构负责人参加了约谈。此次约谈突出问题导向、目标导向、责任导向,严格依法生产,确保生产合法合规。同时,督促各企业接受政府相关部门监督,切实规范企业的生产行为。

此次会议,强化危险货物运输车辆、自

卸货车、半挂车、轻型载货汽车、混凝土搅拌运输车等5类重点货车生产改装监管,严把车辆生产制造源头质量关,落实生产企业的主体责任,严厉打击"大吨小标""百吨王"、倒卖合格证及车辆替检、未实车检验、出具虚假报告等违法违规行为,从严查处取缔一批严重违法违规生产企业、维修企业、货运企业、检验机构和非法改装"黑窝点",依法严肃追究相关违法违规企业和人员法律责

任,健全和完善货车生产改装监管机制,为 实现到2022年基本消除货车非法改装、"大 吨小标"等违法违规问题打下良好基础,有 力保障人民群众生命财产安全。

下一步,区市场监管局将继续深入开展货车非法生产改装重点整治,严厉打击"大吨小标""百吨王"等问题,严格查处非法生产、非法改装、车辆替检、未实车检验、出具虚假报告等行为。记者 王赛华 通讯员 张春芳

经开区教文体局与河南省实验小学签约合作办学

本报讯 1月12日下午,经开区教文体局举行与河南省实验小学合作办学签约仪式。河南省基础教育教研室主任李海龙,河南省实验小学党委书记、校长王献甫,经开区教文体局及河南省实验小学领导班子成员,经开区教文体局机关相关科室负责人参加。区教文体局党委书记、局长关希哲主持签约仪式。

会上,关希哲向与会人员介绍了郑州 经开区基本情况和教育发展现状。他谈 到,近年来经开区围绕"提升品质教育、打 造品牌经开"的发展目标,推进学校建设, 全面深化教育改革,特别是在深化办学模 式改革方面,探索"名校+新校"的办学模 式,全区教育事业取得了快速发展。

王献甫介绍,河南省实验小学有着60年的办学历史,是省教育厅直属的公办学校,具有"河南人民满意的十佳小学""全国百强小学"的美誉,作为河南省基础教育的实验园地和对外开放的窗口学校,希望能给经开区带来具有引领作用的特色课程、教研指导和师资培训,为经开区教育的发

展增色添彩。

经开区教文体局党委委员、副局长戴 红燕与河南省实验小学副校长朱亚伟代表 合作双方签订了友好合作协议书。

李海龙在讲话中谈到,此次对省实验小学的引进,充分体现了经开区重视教育、关心教育、优先发展教育事业决心。河南省基础教育教研室将全力支持双方的合作,也希望双方能取长补短、融合引领、成就对方、实现双赢。

记者 王赛华 通讯员 陈建霞 宋少霞

经开区实验小学再获 全国文明校园荣誉称号

本报讯 1月12日,由中央文明委印发的《关于复查确认继续保留荣誉称号的全国文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园的通报》正式抵达学校,郑州经开区实验小学全国文明校园榜上有名。

经开区实验小学自2017年11月荣获全国文明校园荣誉称号以来,坚持以立德树人为根本任务,以党建为引领,以文明创建为抓手,致力打造精致卓越的管理文化、敬业奉献的团队文化、知行合一的德育文化、多元个性的课程文化、融合共生的家校文化、秀美韵雅的环境文化,为党育人、为国育才。

学校紧紧围绕社会主义核心价值 观,通过开展"一周一习惯""一月一主 题""一年四个节""六年四个礼"等丰富 的德育活动,构建"四全"德育模式,打造 乐彩德育体系,培养学生良好的文明习 惯和道德品质;坚持一师一课程、一生一 社团,充分利用校内外资源,拓展育人渠 道,实现学生全面个性发展;积极开展文 明志愿者活动,"垃圾分类""公筷公约" "光盘行动""空巢老人慰问"、结对帮扶 等志愿服务活动3年来开展270余次,在 帮扶他人中彰显学校文明风采。

学校先后获评首届全国文明校园、 首届全国校园篮球特色学校、教育部国 防教育特色学校、全国书法教育示范单 位、河南省首批教师教育实践基地、河南 省中小学"最美大课间"一等奖、"一校一 品"示范学校、河南省中小学人工智能教 育实验学校等荣誉。

"文明校园创建工作永远在路上。 郑州经开区实验小学将继续坚持立德树 人根本任务,育品质学生,塑品位教师, 建品牌学校,用行动诠释乐实文化的真 谛,用才情勾勒乐实教育的前景,用智慧 去实现快乐人生的目标。"实验小学校长 史兆霞说。

记者 王赛华 通讯员 宋保华 李丽

来九龙口滑雪场 点燃你的冬天

本报讯 滑雪是冬季最受欢迎的一项户外运动。近日,荥阳汜水镇一处"网红打卡地"蹿红,银装素裹、宽阔平整的雪道吸引不少市民到此"打卡"。一起来看看这个滑雪场到底有什么不同吧。

在沿黄快速通道荥阳与巩义交界处东侧一公里左右,就是九龙口冰雪大世界,这个滑雪场的总面积近5万平方米,其中中级雪道全长近300米。其雪具大厅3000平方米,有雪具2000多套,近200米的雪上飞碟道有雪上飞碟800多个,还有雪上摩托等100多套。雪场引进和装备了专业造雪机、压雪车和全新的配套服务设施,以及崭新的雪上自行车、雪上碰碰车、雪地悠波球、大头滑雪板和滑雪鞋等优质的雪场设备,现场还有多种美食小吃可供选择。

雪道上,滑雪爱好者们"全副武装", 手持雪杖、脚踩滑雪板,尽情享受飙雪的 快感,在冰天雪地里,体验风从耳边呼啸 而过的速度和激情。初学者则在专业滑 雪教练的引导下,一点一点寻找平衡,一 步一步滑出距离。

"滑雪运动可以增加人的平衡能力,也能让人们感受到不一样的欢乐,大人、孩子都玩得特别开心。"滑雪的陈女士说。荥阳滑雪盛典已经开启,周末快带着家人和孩子,相约九龙口,一起滑雪吧。记者 柴琳琳